香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其 準確性或完整性亦不發表任何聲明,並表明概不就因本公告全部或任何部份內容而產生 或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

岬铺岬铺

Xiabuxiabu Catering Management (China) Holdings Co., Ltd. 呷哺呷哺餐飲管理(中國)控股有限公司

(於開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號:520)

須予披露交易 認購金融產品

認購浦發銀行金融產品

於二零一八年一月十日,本公司(透過其全資附屬公司呷哺呷哺餐飲管理(上海)有限公司)認購本金人民幣300.0百萬元的一項浦發銀行金融產品。

由於根據上市規則第14.07條計算有關呷哺上海與浦發銀行所訂立關於浦發銀行金融產品的認購協議的適用百分比率有一項超過5%但全部均低於25%,故根據上市規則第14章,浦發銀行金融產品認購事項構成本公司的一項須予披露交易,並須遵守上市規則第14.34條項下所載的通知及公告規定。

認購浦發銀行金融產品

於二零一八年一月十日,本公司(透過其全資附屬公司呷哺呷哺餐飲管理(上海)有限公司)認購本金人民幣300.0百萬元的一項浦發銀行金融產品。於本公告日期,該浦發銀行金融產品仍未到期,本公司預期於浦發銀行金融產品到期時收取其本金金額連同相關預期收益。與浦發銀行就上述浦發銀行金融產品所訂立的認購協議的主要條款載列如下:

產品名稱	所認購 本金金額 (人民幣元)	預期年 收益率 (%)	投資期限 (天數)	認購日期	到期日	預期到期 收取金額 (人民幣元)
財富班車進取4號	300,000,000	5.15	180	二零一八年一月 十日	二零一八年七月 九日	307,619,178

與浦發銀行所訂立的認購協議的其他主要條款

浦發銀行金融產品的投資期限指自認購協議日期後翌日開始及於到期日或浦發銀行終止認購協議日期(以較早者為準)止期間,若到期日並非營業日,則投資期限將自動延長至下一個營業日。本公司主要動用本集團的閒置現金撥付認購事項所需資金,認購事項款額將於投資期限開始之日轉予浦發銀行。

浦發銀行金融產品的相關投資將主要包括AA評級或以上(如取得評級)企業及政府債券、 存款及其他貨幣市場基金。

於投資期限期間,本公司不得於到期日前終止認購協議、贖回或提取浦發銀行金融產品本金額。浦發銀行可就若干理由於投資期限內終止認購協議及浦發銀行金融產品。舉例而言,於普通大眾對有關金融產品認購不足而於浦發銀行指定的認購截止時間仍未達致有關金融產品的目標最低認購總額的情況下,浦發銀行可於投資期限內終止認購協議及浦發銀行金融產品。

本公司須承擔若干費用及開支,包括浦發銀行金融產品的託管費、佣金費及管理費。有關費用及開支將自收益中抵扣,浦發銀行金融產品的預期年收益率為經計及有關費用及開支後本公司可獲得的收益率。

浦發銀行金融產品的本金額及收益將由浦發銀行於浦發銀行金融產品到期日當日支付至 呷哺上海於浦發銀行開立的指定銀行賬戶。

上市規則涵義

由於根據上市規則第14.07條計算有關呷哺上海與浦發銀行所訂立關於浦發銀行金融產品的認購協議的適用百分比率有一項超過5%但全部均低於25%,故根據上市規則第14章,浦發銀行金融產品認購事項構成本公司的一項須予披露交易,並須遵守上市規則第14.34條項下所載的通知及公告規定。

於本公告日期,本公司並無持有任何其他由浦發銀行所發行的金融產品。

認購浦發銀行金融產品的理由及裨益

浦發銀行金融產品認購事項乃為庫務管理目的而作出,以實現本公司未動用資金回報的最大化,當中已考慮(其中包括)風險水平、投資回報及到期期限。一般而言,本公司以往挑選相關風險相對較低的標準短期金融產品。在作出投資前,本公司亦確保在投資有關金融產品後仍擁有充足營運資金以滿足本集團業務、經營活動及資本開支的資金需求。

浦發銀行金融產品為一家知名商業銀行所發行相關風險較低的標準短期金融產品。儘管浦發銀行金融產品作為非保本及無預定或保證回報的理財產品銷售,但鑒於本公司過往於與浦發銀行金融產品性質非常類似的金融產品的投資於到期時均悉數收回本金及獲得預期收益,相關投資被視為風險相對較低,亦符合本集團的內部風險管理、現金管理及投資政策。此外,浦發銀行金融產品的限期相對較短,被視為與銀行存款類似,而本集團亦可賺取可觀回報。然而,根據相關會計準則,浦發銀行金融產品將於本公司綜合財務報表入賬為短期投資。

鑒於浦發銀行金融產品具備收益較高優勢,可賺取較低息趨勢下的即期儲蓄或定期存款利率更豐厚的回報,加上風險偏低及期限較短,董事認為本集團就投資浦發銀行金融產品承擔極低風險,且認購協議的條款及條件屬公平合理,符合本公司及股東的整體利益。

訂約方的一般資料

本公司

本公司為於開曼群島註冊成立的獲豁免有限公司,其股份於聯交所主板上市。本集團為中國領先的休閒餐廳經營商,主要專注於提供吧台式火鍋餐飲及為客戶提供快速休閒用餐體驗。

呷哺上海為一家於中國註冊成立的有限責任公司,並為本公司的全資附屬公司。其主要從事運營本集團的若干呷哺呷哺餐廳。

浦發銀行

浦發銀行為於中國註冊成立的股份有限公司及獨立第三方。浦發銀行及其附屬公司主要從事商業銀行業務,提供諸如存款、貸款及基礎投資產品等服務。浦發銀行於上交所上市(股份代號:600000)。本公司透過浦發銀行三林支行認購浦發銀行金融產品。

就董事在作出一切合理查詢後所深知、盡悉及確信,浦發銀行及其最終主要實益擁有人 (浦發銀行所公開披露者)均為獨立於本公司及其關連人士的第三方。

釋義

於本公告中,除文義另有所指外,下列詞彙具有以下涵義:

「董事會」 指 董事會

「本公司」 指 呷哺呷哺餐飲管理(中國)控股有限公司,一間於二零 零八年五月十四日在開曼群島註冊成立的獲豁免有限

公司

「關連人士」 指 具有上市規則所賦予的涵義

「董事」 指本公司董事

「本集團」 指 本公司及其附屬公司

「香港」 指 中國香港特別行政區

「獨立第三方」 指 獨立於本公司或其附屬公司任何董事、主要行政人員

或主要股東或彼等各自的任何聯繫人且與彼等概無關

連(定義見上市規則)的個人或公司

「投資期限」 指 浦發銀行金融產品的期限,於此期間金融產品預期帶

來收益(如有)

「上市規則」 指 香港聯合交易所有限公司證券上市規則

[中國] 指 中華人民共和國,就本公告而言,不包括香港、澳門

特別行政區及台灣

「人民幣」 指 人民幣,中國法定貨幣

「股東」 指 本公司股東

「浦發銀行」 指 上海浦東發展銀行股份有限公司,於中國註冊成立的

股份有限公司,並為獨立第三方

「浦發銀行金融產品」 指 浦發銀行所發行及本公司(透過呷哺上海)於二零一八

年一月十日所認購的金融產品

「聯交所」 指 香港聯合交易所有限公司

「認購事項」 指 本公司(透過呷哺上海)根據認購協議認購浦發銀行金

融產品

「認購協議」 指 本公司(透過呷哺上海)及浦發銀行就認購事項訂立的

認購協議

指 呷哺呷哺餐飲管理(上海)有限公司,一家於中國註冊 成立的有限責任公司,並為本公司的全資附屬公司

> 承董事會命 呷哺呷哺餐飲管理(中國)控股有限公司 主席 賀光啓

香港,二零一八年一月十日

於本公告日期,董事會包括執行董事賀光啓先生及楊淑玲女士;非執行董事陳素英女士 及張弛先生(常樂女士為其替任董事);以及獨立非執行董事謝慧雲女士、韓炳祖先生及 張詩敏女士。